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ATA DA DECIMA TERCEIRA REIUNIA0 DAS COMISSOES PERMANENTES

No  dia  onze  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  tres,  as  quatorze  horas,  reuniram-se  os  senhores
Vereadores  Mois6s  do  Jardim do  Ouro,  Ce]sinho  do  Sopao,  Lucinei,  Professor Hedvaldo  Costa e  Luis
Paulo  da  Gleba,  C6lio  Garcia e  Professora  Graciele,  integrantes  das  comiss6es  de  Justiga  e  Redapao;
Finaneas, Orcalnentos e Fiscalizaeao; Ecologia, Obras, Viagao e Servigos Urbanos e Educagao, Cultura,
Ciencia e Tecnologia,  Desporto e Assistencia Social, para analisar e emitir pareceres ao  Projeto de Lei
ndmero zero dezoito, barra dois nil e vinte e tr6s, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei
ndmero zero vinte e tres, barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; a Proposta de
Emenda a Lei Organica ndmero zero tres, barra, dois mi] e vinte e tres, de autoria do Vereador
Elbio Volkweis e Vereadores; Projeto de Resolucao ndmero zero quatro, barra, dois, nil e vinte e
tr6s, de autoria   do Vereador Elbio Volkweis; Projeto de Lei nrimero zero vinte, barra, dois nil e
vinte  e  trfes,  de  autoria  dos  Vereadores  Professor  Hedvaldo  Costa, Ademir  Debortoli,  Juventino
Silva e Vereadores; Projeto de Lei ndmero zero vinte e dois, barra, dois nil e vinte e tres, de autoria
do Vereador Adenilson Rocha; Projeto de Lei ntimero zero vinte e quatro, barra, dois nil e vinte e
tr6s,  de  autoria  do  Vereador Toninho  Bernardes.  Ressalta-se  que  das mat6rias  pautadas,  apenas  os

projetos  de  autoria  do  Poder  Executivo  receberam  pareceres  favoraveis  do  Departaniento  Juridico  da
Casa.  Ato  continuo,  as  comiss6es  opinaram  por  conceder  parecer  favoravel  a  tramitapao  dos  demais

projetos,  ressaltando  o voto  contrdrio  da Vereadora Professora Graciele  ao projeto  de  lei  ntimero  zero
vinte, barra dois mil e vinte e tres, na condigao de presidente da Comissao de Educapao.  Manteve-se o

pedido de vistas da Comissao de Justiga e Redapao a Proposta de Emenda a Lei Organica e ao Projeto de
Resolugao  de  alterapao  do   Regimento   Intemo,   ambos   de  autoria  do  Vereador  Elbio  Wolkweis  e
Vereadores. Ao  mesmo tempo,  as  comiss6es tambem  opinaram pelo  pedido  de vistas para reexame  do

projeto de lei de autoria do Vereador Toninho Bemardes. Nao havendo mais nada a tratar, foi lavrada a
presente ata, que se achada conforme, seguira assinada pelos membros das comiss6es.
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